ERRATUM

Molecular Mechanisms of Fluoroquinolone Resistance in Pseudomonas aeruginosa Isolates from Cystic Fibrosis Patients

SHAH JALAL, OANA CIOFU, NIELS HØIBY, NAOMASA GOTOH, AND BENGT WRETLIND

Division of Clinical Bacteriology, Huddinge University Hospital, S-14186 Huddinge, Sweden; Institute of Medical Microbiology and Immunology, University of Copenhagen, and Department of Clinical Bacteriology, Rigshospitalet, Copenhagen, Denmark; and Department of Microbiology, Kyoto Pharmaceutical University, Yamashina, Kyoto, Japan

Volume 44, no. 3, p. 710–712, 2000. Page 711, column 2, lines 3 and 2 from bottom: "... 1.2 in *nfxB* and *gyrA* and 1.4 in *parC* and *mexR*" should read "... 1.2 in the isolates from 1994 and 1.4 in the isolates from 1997."